

Děkuji, přátelé, vzkázal Kuleba Čechům. Ukrajina dostane 90 českých tanků

 novinky.cz/clanek/zahranicni-na-ukrajinu-miri-90-ceskych-tanku-40413665

Spojené státy a Nizozemsko společně zaplatí renovaci 90 českých tanků T-72B pro ukrajinskou armádu. V pátek to oznámila tisková mluvčí Pentagonu Sabrina Singhová. Prvních 26 strojů by Ukrajina měla dostat ještě před koncem letošního roku.



Foto: Profimedia.cz

Jeden z tanků T-72, který Češi poslali na Ukrajinu.

Článek

Nizozemské ministerstvo obrany uvedlo, že na renovaci českých tanků vydá 45 milionů eur (asi 1,1 miliardy korun) a Ukrajině navíc poskytne těžkou vojenskou techniku.

Americká část výdajů spadá do nově oznámené vojenské pomoci Ukrajině v hodnotě 400 milionů USD (9,8 miliardy korun).

Stroje budou pocházet ze zásob českého obranného průmyslu, nikoliv ze zásob české armády. Hodnota kontraktu je přibližně 90 milionů dolarů (2,2 miliardy korun).

I am grateful to the Czech Republic, the Netherlands, and the U.S. for their joint decision to provide 90 T-72 tanks to Ukraine. First 26 repaired and modernized tanks will arrive within the next month. Thank you, friends, for your unwavering solidarity with Ukraine.

— Dmytro Kuleba (@DmytroKuleba) [November 4, 2022](#)

„Jsem vděčný České republice, Nizozemsku a USA za jejich společné rozhodnutí poskytnout Ukrajině 90 tanků T-72. Prvních 26 opravených a modernizovaných tanků dorazí během příštího měsíce. Děkuji vám, přátelé, za vaši neochvějnou solidaritu s Ukrajinou,“ napsal na Twitteru ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba.

Podle mluvčího českého ministerstva obrany Jiřího Táborského český úřad jednání zaštiťoval v roli koordinátora a zprostředkovatele. Česká republika se podle něj na transakci finančně nepodílí.

„Každopádně jde o obrovský úspěch mezinárodních jednání s cílem pomoci Ukrajině,“ dodal Táborský.

Která česká firma tanky na Ukrajinu dodá, úřady nezveřejnily. Podle informací ČTK bude do kontraktu zapojen holding Czechoslovak Group (CSG).

Česká republika a české zbrojní firmy se zapojovaly do dodávek Ukrajiny od počátku ruské agrese, tedy od konce letošního února. Česko ze svých zásob darovalo vojenské vybavení a zbraně za asi 4,5 miliardy korun.

Spojené státy Ukrajině od začátku ruské invaze poskytly ve vojenské, humanitární a finanční pomoci 18,2 miliardy USD (asi 447 miliard korun).

Slovinci předali Ukrajincům 28 slíbených modernizovaných tanků

Válka na Ukrajině



Výběr článků

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Okupanti v Chersonu vyhlásili zákaz vycházení

dnes 17:32 • Aktualizováno • Proruská správa v Chersonu vyhlásila 24hodinový zákaz vycházení a znovu vyzvala k evakuaci civilistů. Krok zdůvodnila nutnou obranou města. **Celý článek**

Poslanci odklepli nižší důchody pro komunistické prominenty a dřívější penze pro záchranáře

dnes 14:48 · Komunističtí prominenti budou mít nižší důchod. V pátek to schválila Sněmovna v novele o důchodovém pojištění. Ta počítá...

Křetínský uklízí firmu do zahraničí, aby se vyhnul dani z mimořádných zisků

dnes 17:27 · Aktualizováno · Energetický a průmyslový holding (EPH) miliardáře Daniela Křetínského přesune svou společnost EP Commodities, která se zabývá...

Další služby